



心中的渴望

寒冬里涌起爱的“暖流”

星报“红色老区行”昨赴金寨希望小学,20余家企业为孩子捐赠学习用品



由星报联合共青团安徽省委、安徽省青少年发展基金会共同主办的“安徽希望工程2013迎新春爱心慈善晚宴”之“红色老区行”活动,于昨日8:00从合肥出发,20多家拥有良好信誉的爱心企业带着满满爱心,赴革命老区金寨县仙花村希望小学,为277名孩子带去了冬天里的温暖。他们向孩子们捐赠了书本、书包、体育用品等价值近10万元的物品。

“老区行”带来最实用的礼物

“啊!这么多物品,孩子们见了肯定很高兴!”当“红色老区行”爱心车辆车门打开时,共青团金寨县委书记乐绪芹惊讶地说道。在捐赠现场,孩子们个个脸上绽放着笑容,拿到崭新的书包,孩子们更是高兴得跳了起来。

仙花村希望小学校长陈勇告诉记者,学校共有277名学生,留守儿童有39名,家庭贫困的学生占到了40%左右,几乎全校一半的学生家庭条件都不是很好。对于他们来说,一个书包、一本字典、一支铅笔都非常珍贵。

陈校长说,这些孩子都非常懂事,他们知道家里穷,平时都不怎么向亲人提要求。“红色老区行”带给孩子们的都是最实用的东西。孩子们都非常开心,我们也非常感激。

孩子们收到文具舍不得用

董文军今年11岁,在这所小学上4年级,小小年纪的他却遭遇了失去双亲的痛苦。小文军曾经告诉过老师,很想有一本字典,但是爷爷奶奶没有多余的钱给他买。

昨天,“红色老区行”带来了许多文具、书包,小文军拿着一本字典非常高兴,“组词的时候我就可以用啦,再也不需要向同桌借字典了。”

郑宗铎今年7岁,是二年级的小学生,也是个孤儿,看见记者时还有些拘谨,不过一听说会有新书包,他立马就恢复了孩子的童真。“我现在有个书包,是去年买的,本来想着会用到小学毕业的,没想到这么快就有新书包了。不过我舍不得用,我要放起来,留着以后背。”

不仅是小文军、郑宗铎,所有的孩子看到各种文具都非常开心,听说要把东西抬进办公室存放时,孩子们不需要老师的指挥,自觉地排成两队,搬起了东西。

虽然天气寒冷,孩子们个个手冻得通红,两颊红扑扑,但是每个孩子都非常开心。遇到一捆捆包裹好的书提不动时,孩子们都互相招呼着,几个人抬进屋内,没一会,价值数十万元的文具、书籍等物资就全部收拾妥当了。



浓浓爱心



嘘寒问暖



礼物满屋

安徽省希望工程办公室主任 曹勇: “老区行”,寒冬里涌起一股“暖流”

在天寒地冻的时候,我们的爱心企业家自发地组织起来探访山区里的贫困学子,这说明他们的心里想着贫困地区的孩子,体现出企业应有的社会责任。他们对孩子们的关爱如同寒冬里涌起的一股“暖

流”,诠释了爱心的含义。

作为希望工程办公室,我们有责任把企业家点点滴滴的爱心凝聚起来,这样就能形成一团能量非常大的火焰,在寒冬的时候温暖更多人的心。

金寨县委常委、组织部长 王思春: 爱心帮扶支起山区“教育梦”

你们的真诚捐助和无私奉献鼓舞了山区孩子们战胜困难、刻苦学习的信心和勇气,感谢你们为山区孩子送来的关怀和温暖。也希望这样的活动可以多互动,把山区的孩子带到大城市里去看一看、走一走,这可能会对他

们人生的阅历、思想都会有质的飞跃。

22年来,通过希望工程办公室的支持,金寨县共建设了100多所希望学校,不仅改变了一大批贫困学子的命运,更有力地推动了山区教育事业的发展。

市场星报副总编 程局新: 明年将邀请孩子们“游学”合肥

感谢大家百里之外,赶来参加这次献爱心活动。市场星报以“办安徽最有价值的报纸”为宗旨,立足安徽,热心于慈善事业。

除了本次对金寨希望小学进行捐助以外,市场星报每年都会与共青团安徽省

委、安徽省希望工程办公室等多家机构举行“慈善晚宴”爱心活动。今天在现场,受到这么多孩子热情的欢迎感到非常激动。明年在适当的时候,我们希望邀请小朋友们来省会合肥,让孩子们开阔一下眼界。

安徽长润集团董事长 张世成: 与贫困学子们面对面交流很欣慰

能够与贫困学子们面对面交流,为孩子们带来温暖,我们感到非常欣慰。企业慈善捐赠既是义不容辞的社会责任,更是时代的呼唤、社会的需要、群众的期盼。愿通过我们20余家爱心企业的实际行动,能够感染更

多的企业与个人奉献爱心,伸出援手,为那些贫困学子献出自己的一份微薄之力。

此外,长润集团还希望与市场星报加强合作,多举办些慈善活动,为社会各界提供一个值得信赖的公益平台。

学生代表 朱梦月: 你们的关爱像阳光一样温暖

谢谢叔叔、阿姨关心我们的学习与生活,你们的捐赠好像一缕阳光,使我们感受到了社会对我们的关心,感受到我们的生活充满了爱。

我们生活在山区农村,可是我们也很

常热爱学习,热爱生活。在我们困难的时候,是你们用爱心又一次点燃我们理想的火炬,是你们用爱心又一次给了我们战胜困难的勇气。贫困并不是我们的选择,在贫困中自强和奋斗,才是我们骄傲的资本。